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ECUACIONES DE GRADO SUPERIOR A 2
S, EJERCICIOS Resuelve las siguientes ecuaciones de diferentes grados:

| @009 | x*-5x+5x*+5x-6=0

‘ 3/4E/1B ‘

RESOLUCION:
1.- ¢Se puede sacar factor comin? NO 2.- ¢Trinomio cuadrado perfecto? NO
3.- ¢Diferencia de cuadrados? NO 4.- ¢Férmula ecuacién 2° grado? NO
Factorizamos por el método de Ruffini:

1 -5 5 5 -6
1 1 -4 1 6

1 -4 1 6 0 |
-1 -1 5 -6

1 -5 6 0
2 2 -6

1 -3]10

(x-1)x+1)x-2)x-3)=0

x; =1 X2 = -1 X3 = 2 X4 =3

| @010 | x°-2x*-3x*+6x°+ 2x-4:=0

‘ 3/4E/1B ‘

RESOLUCION:
1.- ¢Se puede sacar factor comdn? NO 2.- ¢Trinomio cuadrado perfecto? NO
3.- ¢Diferencia de cuadrados? NO 4.- ¢Férmula ecuacién 2° grado? NO
Factorizamos por el método de Ruffini:
1 -2 -3 6 2 -4
-1 -1 3 0 -6 4
1 -3 0 6 - 4 0 |
1 1 -2 -2
1 -2 -2 4 |_|
2 2 0
1 0 -2 |_|

(x-1)(x+1)(x-2)(x*-2)=0

x3=1 ; x2=-1; x3=2 ; X4=+\/E; X5=—\/§

| @011 | x° -13x°+36x=0

‘ 3/4E/1B ‘

RESOLUCION:
1.- ¢Se puede sacar factor comin?
SI o x(x*-13x%+36)
2.- ¢Trinomio cuadrado perfecto? NO 3.- ¢Diferencia de cuadrados? NO
4.- ¢Férmula ecuacién 2° grado? NO
Factorizamos por el método de Ruffini:

1 0O -13 O 36

2 2 4 -18 -36
1 2 -9 -18 |
-2 -2 0

1 o - 9
3
1 3 | O

X(x-2)(x+2)(x-3)(x+3)=0

X1=0; X2=+2;X3=—2; X4=+3 X5=—3

| @012 | x'- x+1=0

‘ 3/4E/1B ‘

RESOLUCION:
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1.- ¢Se puede sacar factor comin? NO
3.- ¢Diferencia de cuadrados? NO
Factorizamos por el método de Ruffini:
1 0 0] 0]
é?

O Abel Martin

2.- ¢Trinomio cuadrado perfecto? NO
4.- ¢Férmula ecuacién 2° grado? NO

No existe ningln valor entero que me haga el resto 0, es decir, no tiene raices enteras.

| @013 | x*- 7x+6=0

| 3/4E/1B |

RESOLUCION:
1.- ¢Se puede sacar factor comdn? NO
3.- ¢Diferencia de cuadrados? NO

Factorizamos por el método de Ruffini:

2.- ¢Trinomio cuadrado perfecto? NO
4.- ¢Férmula ecuacién 2° grado? NO

1.- Se puede sacar factor comdn: NO  /

1 0 -7 6
2 2 4 -6
1 2 -3 0
1 1 3
1 3 0
-3 -3
1 0
(x-2)(x-1(x+3)=0
X1=+2 X2=+1 X3=—3
@014 x*+ % X%+ }:/36 =0 3/4E/18
RESOLUCION:

2.- Trinomio cuadrado perfecto: NO

2
(xz +1j =0
6

X4 = +4/-1/60R

| 8015 | -x+x*-x}+x*:=0

| 3/4E/1B |

RESOLUCION:

st = x -1+
2.- Trinomio cuadrado perfecto: NO

Factorizamos por el método de Ruffini:
1 -1
1 1

1.- Se puede sacar factor comdn:

x - X%+ x3)
3.- Diferencia de cuadrados: NO

4.- Férmula ecuacién 2° grado: NO

-1

1 o0

1
0 1
1

Lo |

x-(x-1)(x*+1)=0

x, =0 ;

x, =1 ; x3=\/—_1DR :

X4=—\/:L|:|R

2 Ecuaciones de grado superior a dos




